

安安可可抵港 入住海園新家



■海洋公園為大熊貓安安及可可舉行歡迎儀式。

第三對中央贈港大熊貓「安安」、「可可」搭乘專機，昨日上午11時許抵達香港國際機場，隨後換乘專車抵達位於香港海洋公園的新家。在新中國成立75周年前夕，「安安」、「可可」來港安家，是香港數百項慶祝活動中的「重頭戲」，全城熱切期盼。

在四川和香港雙方專家護送下，「安安」、「可可」當日凌晨3時許從中國大熊貓保護研究中心都江堰基地出發，前往成都雙流國際機場，9時許搭乘國泰航空專機起飛。

昨日的香港陽光燦爛，當專機落地停穩後，工作人員立刻登機幫兩隻大熊貓檢查健

康。約半小時後，機艙門開啟，「安安」、「可可」在貼有各自照片的兩個運輸籠內先後經升降梯緩緩降落至搬運車，雖然「安安」好奇地隔着鐵籠嗅嗅新環境，並露出一對「熊貓眼」，窺探香港這個新的家。「可可」同樣不斷抬起頭、豎起耳朵，還不時扭動身體，活潑非常。兩個運輸籠隨後運往貨運站。

下午1時許，在香港警隊護送下，大熊貓車隊安穩駛入香港海洋公園西閘。伴着公園樂隊的演奏，數十位到場等候的大熊貓「粉絲」揮舞氣球和立牌歡迎迎接。

香港仔

LION ROCK DAILY
2024年9月27日 星期五

防騙 App 抽獎 送電動單車

大獎



比亞迪電動車 (型號:海豚)

二獎



HONOR Magic 6 RSR

三獎



一萬元 百佳超市禮券

四獎



大灣區航空 曼谷雙人來回機票

五獎



大灣區航空 台北雙人來回機票



可疑來電警示



可疑網站偵測



公眾舉報平台

用得愈多機會愈大 總值300萬 10·1 啟動

警方在今年首7個月錄得24,407宗詐騙案，較去年同期上升2,609宗(12%)，升幅雖然放緩，但市民面對騙案的威脅仍日益嚴峻。為建立全民共同抵禦騙徒的堅固防線，警方多方面推動預防措施，其中一個科技「防騙利器」就是識別可疑電話警示、可疑網站偵測及公眾舉報平台3大功能的「防騙視伏App」。為了「人有一App」防騙，警方將於10月1日舉辦全城反詐大抽獎，推出總值300萬元獎品，市民下載或更新「防騙視伏App」，並跟App內指示參加抽獎，用得愈多抽獎機會愈大，且日日有獎抽，終極巨獎更可贏取電動私家車。

網絡安全及科技罪案調查科警司陳純青介紹，全城反詐大抽獎將於10月1日上午10時開始，抽獎網站亦會同一時間開放。持有效身份證的市民都可參與，參加者只需下載「防騙視伏App」，或更新應用程式至最新版本，用戶只需點擊App內的浮動抽獎標示，並根據指示完成各種動作，就可接入抽獎網站獲得相應抽獎機會。簡單來說，用得越多，抽獎機會越大。

是次大抽獎獎品非常豐富，包括全新電動車、智能手機、信用卡簽賬額、機票、酒店住宿、珠寶首飾、電器及生活品

禮券等，獎品數量超過4萬份，總值超過300萬元。

大抽獎分為每日即中獎及終極大抽獎，每日即中獎獎品包括智能手機、家庭電器、酒店住宿、珠寶首飾及餐飲禮券等。終極巨獎包括大獎全新電動車、二獎一部智能手機、三獎則為一萬元超市禮券，而四獎及五獎為兩套雙人亞洲來回機票，中獎名額共5個。

無論新舊「防騙視伏App」用戶，均可以在抽獎開始時透過「防騙視伏App」接入抽獎網站進行遊戲，會即時在抽獎頁

面得知抽獎結果。至於未有即時中獎的市民，遊戲網站會記錄參加者的抽獎次數，並以此進行終極大抽獎，得獎者名單會於10月31日公布。

逾71萬次搜尋揭詐騙風險

陳純青強調，警方已按法例規定，向民政事務總署轄下的牌照事務處就是次大抽獎領取牌照。抽獎網站的電腦系統則由獨立的服務供應商開發，國際信息系統審計協會(中國香港分會)作為獨立抽獎監督團隊，確保本次抽獎過程和結果的公平公正。警方已開通電話查詢熱線3700 7111，市民可於辦公時間星期一至日(包括公眾假期)早上9時至下午6時，致電查詢有關今次抽獎的疑問，或到守網者網站查看抽獎詳情。

網絡安全及科技罪案調查科總警司林焯豪補充，警方自2022年9月推出「防騙視伏器」協助公眾辨識詐騙及網絡陷阱，市民遇到可疑來電、網購賣家、招聘廣告

等時，可在「防騙視伏器」輸入相關平台賬戶名稱或號碼、收款賬戶、電話號碼等，以評估詐騙及網絡安全風險。截至今年9月，「防騙視伏器」已錄得逾480萬次搜尋，其中逾71萬次(14.6%)搜尋結果有詐騙及網絡安全風險。去年警方再推出手機版「防騙視伏App」，並於今年2月升級版本，手機應用程式的下載量至今超過57萬次，6個月內增加一倍，得到市民廣泛應用。



■警方舉辦「全城反詐大抽獎」。警方圖片